

В Кызылском районе мужчина подозревается в убийстве двух лиц

8 января 2013 года в правоохранительные органы Кызылского района республики поступило сообщение об обнаружении на одной из улиц поселка Каа-Хем тел двух женщин с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям лицо, причастное к совершению данного преступления, задержано. Им оказался ранее не судимый, не работающий 26-летний житель Кызылского района. По версии следствия накануне подозреваемый распивал спиртное с ранее не знакомыми 41- и 36-летними женщинами в присутствии двух 16-летних родственников. В ходе распития спиртного мужчина с целью совершения изнасилования начал раздевать одну из женщин, однако та оказала сопротивление и пригрозила сообщением в полицию о его неправомерных действиях. На это мужчина нанес множественные удары обухом топора обеим женщинам, впоследствии совершив в отношении одной из них насильственное половое сношение. После указанного подозреваемый заставил присутствовавших при этом несовершеннолетних вынести тела потерпевших из дома. В настоящее время в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612258>